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A kutatócsoport tevékenységének célja, a tevékenységek rövid leírása: A gyorsan változó gazdasági és

társadalmi környezetben a családok sokszínűsége és a tanulói csoportok egyre heterogénebb

összetétele a velük találkozó, őket nevelő-oktató pedagógusoktól és a társszakmák képviselőitől is

újfajta tudást, egyre nagyobb rugalmasságot, alkalmazkodóképességet, jobb stressztűrést, a

köznevelési és bentlakásos intézményekben kialakuló helyzetek kezelésének változatos módszertanát

követeli meg.

A vonatkozó nemzetközi és hazai kutatások többségében az inklúzió, vagyis az együtnevelés, a

befogadás egyes részterületeire fókuszálnak: vagy a pedagógus inkluzív neveléssel kapcsolatos tudását,

attitűdjét, nézeteit, további személyiségjellemzőit célozzák meg, vagy a gyermekek kognitív és szociális

kompetenciáit vizsgálják, vagy a fejlesztési lehetőségeket tárják fel.

Saját felméréseinkben is hasonlóképpen eddig a pedagógusjelöltek és a pályán lévők befogadással

kapcsolatos ismereteit, érzelmi intelligenciáját (EQ), megküzdési stratégiáit, metakognicióját,

önfejlesztési szándékait hasonlítottuk össze, továbbá a tanítójelöltek körében kezdtük el vizsgálni az

EQ-t a teljes képzési idő alatti utánkövetéssel, összefüggésben a demográfiai tényezőkkel. A fejlesztést

körükben egyelőre kisebb populációt bevonó kurzusok keretében valósítottuk meg tréning

módszerekkel, játékokkal, kooperatív technikákkal, meseterápiás foglalkozással, a művészeti nevelés

eszköztárával. A gyermekek körében a szociális kompetencia elemeinek feltárása mellett kerestük a

drámapedagógia fejlesztésben betöltött szerepét is.

Az együttnevelés kérdéskörében azt is vizsgáljuk, hogy az iskola hogyan veszi figyelembe a tanulók

nyelvi, kulturális repertoárját a tanítás, tanulás, értékelés folyamatában, és hogyan tud együttműködni

a tanuló környezetével. Mindezeket a kutatási irányokat szeretnénk megtartani a jövőben is, folytatni

fogjuk a megkezdett longitudinális felméréseinket a pedagógus-hallgatók és a gyermekek körében, és

az eredményeket hasznosítani kívánjuk a képzéseink fejlesztése során is. A kutatócsoport célja továbbá,

hogy kutatói közösségi hálózatot hozzon létre az inklúzió, a pedagógus professzionalizáció területén

tevékenykedő különböző oktatási szereplők között. Ezért fejleszteni szeretnénk az akciókutatási

közösségeket, a terepen lévő pedagógusok, tanítójelöltek és az oktatók, kutatók együttműködését.

A kutatócsoport célja többek között az is, hogy az egyes területek között megkeressük az

összefüggéseket és szinergiákat. A diagnosztikus adatok minden szereplő oldaláról feltárhatják a

kritikus, fejlesztendő, ill. jól funkcionáló területeket, a tudás bővítésének és a képességfejlesztésnek a

fő irányait, jobban segítve tudástár, adekvát fejlesztési módszerek, technikák kiválasztását,

alkalmazását. A fejlesztési eredmények vizsgálatával pedig szintén minden szereplő esetében

megtörténhet a visszacsatolás, képet alkothatnánk mind a változás tényleges fókuszairól, mind azok

mértékéről, a fejlesztési módszerek hatásosságáról. Oktatási környezetben végzett kutatásainkkal

(tervezésen alapuló kutatások) iteratív tervek szerint az oktatási gyakorlatot javító ismeretek

fejlesztését célozzuk.
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